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активності  й  відповідальності  його  за  власну  фахову  діяльність  в  умовах  інтенсивного
розвитку інформаційних технологій у всіх сферах людського буття, оновлення змісту освіти,
вектором якого стає загальнолюдський ціннісний потенціал. Інноваційна діяльність педагога,
яка  характеризується  пошуками  нових,  часом  нетрадиційних,  підходів  у  розв’язанні
навчально-виховних завдань, в останні роки набуває особливого значення [4].  

Різні аспекти і елементи формування готовності до інноваційної діяльності як важливої
професійної  якості  педагога  можна  знайти  ще у  працях  таких  видатних  педагогів  різних
епох, як, наприклад, Г. Сковорода, Я. Коменський, К. Ушинський А. Макаренко та інші [3].

Основні  труднощі,  що  постають  перед  педагогами  в  умовах  інноваційного  режиму,
пов’язано з недостатнім рівнем саме готовності їх до інноваційної діяльності. Готовність до
інноваційної  педагогічної  діяльності  передбачає  створення  і  впровадження  в  практику
«чогось»  нового  (нових  педагогічних  концепцій,  оригінальних  ідей,  методів,  прийомів,
засобів), що змінює звичний погляд на явище, перебудовує суспільно-педагогічні стосунки.
Інноваційна  педагогічна  діяльності  завжди  має  особистісний  характер,  визначає  міру
залучення  до  неї.  Аналіз  інноваційної  практики  педагогічних  освітніх  закладів  дозволяє
стверджувати, що результативність інноваційної діяльності педагога визначається не лише
рівнем  його  професійної  майстерності,  але  й  характером  позитивної  «Я»-концепції,
особистої готовності розпочати перетворення навчально-виховного процесу[1].

Інноваційна педагогічна діяльність – це особливий вид творчої діяльності, спрямований
на оновлення системи освіти. Педагог в інноваційному педагогічному режимі є дослідником
власної особистості та діяльності тих, кого він навчає і виховує [1]. Структура готовності до
інноваційної  педагогічної  діяльності  за  І.  Дичківською  –  це  сукупність  мотиваційного,
когнітивного,  креативного,  рефлексивного компонентів,  які  взаємообумовлені  та пов’язані
між собою[2].

Упровадження  інноваційних  технологій  у  педагогічну  діяльність  майбутнього
вихователя-педагога, яка передбачає формування відповідної готовності до такої діяльності,
дасть  йому  можливість  оптимально  готувати  дидактичний  матеріал,  зменшити  час  на
вирішення навчальних і виховних завдань, допомагає сформувати позитивне ставлення до
педагогічного  процесу  і  тим  сприяти  підвищенню  ефективності  педагогічної  діяльності
педагога  в  цілому,  а  також  створити  умови  для  повноцінного  розвитку  особистості
майбутнього освітянина як людини-культури [4].
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завданням є забезпечення розвитку навчальних дій, спрямованих на математичний розвиток
дошкільника.  Чільне місце в математичному розвитку дошкільника у процесі формування
початкових  математичних  понять  посідає  оволодіння  дітьми  відповідними,  насамперед
практичними, а також і розумовими діями. 

 Проблема  формування  математичних  уявлень,  математичної  підготовки  і
математичного  розвитку  дітей  дошкільного  віку  розглянута  в  багатьох  дослідженнях  у
контексті різних наукових і методичних підходів [4, 5]. 

Як зазначено в Базовому компоненті дошкільної освіти України, для розвитку логіко-
математичних умінь важливим є забезпечення розвитку дитини в освітньому середовищі.
Вихователю  слід  якомога  частіше  залучати  дітей  до  організації  оточуючого  середовища,
цікавитися їх думкою щодо наступних дій по його зміні, долучати дітей до самого процесу
змін [2].

Логіко-математичний  розвиток  дошкільника  –  один  з  найважливіших  аспектів  його
підготовки до школи оскільки передусім сприяє формуванню у майбутнього школяра вміння
розв'язувати  інтелектуальні  і  практичні  завдання  в  різних  видах  діяльності,  оперувати
моделями  розв’язку.  Можливість  і  доцільність  поєднання  логічного  та  математичного
аспектів були предметом дослідження багатьох вітчизняних та зарубіжних учених. Зокрема,
як одне з основних завдань, що мають розв’язуватися в дошкільному віці, визнано перехід
від конкретних емпіричних знань до понять наукового характеру. За основу введення таких
понять беруться різні математичні та логічні дії.

Логіко-математична  компетентність старшого  дошкільника  характеризується  цілим
комплексом  умінь.  Зокрема,  дитина: здійснює  серіацію  за  величиною,  масою,  об’ємом,
розташуванням у просторі, перебігом подій у часі; класифікує геометричні фігури, предмети
та їх сукупності за якісними ознаками та чисельністю; вимірює кількість, довжину, ширину,
висоту, об’єм, масу, час; здійснює найпростіші усні обчислення, розв’язує арифметичні та
логічні  задачі;  виявляє  інтерес  до  логіко-математичної  діяльності;  прагне  знаходити  свої
шляхи  розв’язання  завдань,  самостійно  виводить  нові  знання  із  засвоєного;   уміє
розмірковувати,  обґрунтовувати,  доводити  й  відстоювати  правильність  свого  міркування;
правильно користується  виразами,  що означають положення предметів  у просторі,  вказує
напрямки, пов’язані з орієнтацією у часі; довільно, у потрібний момент, відтворює знання,
легко й швидко використовує  їх  у різних життєвих ситуаціях,  проявляє у різних  формах
активності [1, с.3-4].

Дітей дошкільного віку необхідно навчати узагальнених прийомів і способів діяльності,
здійснювати  логіко-математичний  розвиток  дошкільнят,  поєднуючи  різні  форми
пізнавальної  діяльності  (індивідуально-фронтальні,  колективно-фронтальні)  та  паралельно
застосовуючи індивідуально-групову, колективно-групову та індивідуальні  форми на фоні
фронтальної організації праці [3, с.24-29]. 

Отже,  організація  пізнавальної  активності  дитини  старшого  дошкільного  віку  та
індивідуально-диференційований  підхід  дають  змогу  врахувати  індивідуальні  особливості
кожної дитини у процесі формування початкових математичних понять, що уможливлює їх
математичний розвиток. 
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